

地方频道:北京 (http://www.bjfxh.org.cn/) 天津 (http://www.tjsfxh.com/) (/portal/index/index.html)

更多>(/portal/page/index/id/49.html)

研究会频道:法理 宪法 (http://xianfa.chinalaw.org.cn/) 行政法 刑法 民法 商法

更多>(/portal/page/index/id/50.html)

位置: 首页 (/portal/index/index.html) 》要闻 (/portal/list/index/id/321.html) 》学会要闻 (/portal/list/index/id/3.html)

中国法学会和人民日报社联合举办习近平法治思想论坛在京开幕

时间: 2021-09-26 来源: 宣传处 责任编辑: yyx

新浪微博 微信 QQ空间

由中国法学会、人民日报社联合举办的习近平法治思想论坛9月26日上午在京开幕。本次论坛以"坚定不移走中国特色社会主义法治道路,为全面建成社会主义现代化强国而努力奋斗"为主题,旨在推动社会各界特别是法学法律界认真学习、深入研究、大力宣传习近平法治思想,自觉用习近平法治思想武装头脑、指导实践、推动工作,谱写新时代全面依法治国新篇章。

论坛采用线上线下相结合的形式举行,在北京设主会场,在各省级和副省级城市法学会设分会场。26日上午,8位知名专家围绕"坚持以人民为中心的根本立场""中国特色社会主义法治道路的历史方位""发挥全媒体传播优势宣传阐释好习近平法治思想"等作了发言;下午,各省级和副省级城市法学会以及中国法学会部分研究会的代表进行了分组讨论和交流。

与会专家学者认为,习近平法治思想是马克思主义法治理论中国化的最新成果,是全面依法治国的根本遵循和行动指南,要深刻领会坚定不移走中国特色社会主义法治道路的重大意义和根本要求,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,推动建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家不断取得新进展新成就。要坚持在国家治理中确立法治思维,把法治理念贯穿国家治理的各环节和全过程;提升法治宣传传播力和引导力,在讲好中国法治故事上下功夫、见实效;以更大力度扎实推进涉る法治人才培养,强化涉外法治实践教学。

中国法学会党组书记、常务副会长陈训秋主持开幕式,人民日报社社长、总编辑是震出席论坛并讲话。中国法学会及其各研究会负责同志,人民日报社有关负责同志,因法学会部分常务理事、学术委员会委员,第九届"全国杰出青年法学家"代表以及各省区市2000余名法学法律工作者参加论坛。











